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la première ; la troisième, $28.34 de plus que les deux 
premières ensemble. Quelle était la somme à partager?

157. Un marchand de fruits reçoit 4 caisses de pom­
mes. La première caisse en contient 60; la deuxième, 
12 de plus que la première ; la troisième, 10 de plus que 
la deuxième ; la quatrième, autant que la première et la 
troisième ensemble. Combien les 4 caisses contiennent- 
elles de pommes?

158. La première des quatre chutes de la rivière Ma- 
nicouagan a une force de 331 456 chevaux-vapeur ; la 
deuxième, de 575 000; la troisième, de 265 000, et la 
quatrième, de 20 000. Faire le total.

159. En 1903, il est entré au Canada 128 364 immi­
grants; en 1904, 130 330; en 1905, 146 266; en 1900, 
189 064; en 1907, 252 038; en 1908, 262 469. Combien 
est-il arrivé d’immigrants pendant cette période?

160. La Ferme Expérimentale d’Ottawa a distribué, en 
1906, 13 888 échantillons d’avoine, 4 229 échantillons 
d’orge, 9959 échantillons de blé, 957 échantillons de pois, 
1 116 échantillons de maïs et 13 736 échantillons de pom­
mes de terre. Combien en a-t-elle distribué en tout?

161. Le lundi, un voyageur fait 28 milles; le mardi, 13 
milles de plus que le lundi; le mercredi, 16 milles de 
plus que le mardi. Quelle distance a-t-il parcourue pen­
dant ces trois jours ?

162. Une horloge ne sonne que les heures. Combien 
de coups sonnera-t-elle dans une journée de 24 heures ?

163. Le 29 juillet 1757, l’armée de Montcalm compre­
nait 2 570 fantassins, 8 470 marins, 180 canonniers et 
1 799 sauvages. Trouver l’effectif de cette armée.

164. Trouver le nombre de milles de chemin de fer que 
possédait le Canada, en 1907; la province de Québec 
en possédait 3 515 ; l’Alberta, 1 323 ; la Colombie Anglaise, 
1 685 ; le Manitoba, 3 074 ; le Nouveau-Brunswick, 1 503 ; 
la Nouvelle-Ecosse, 1 329; l’Ontario, 7 638; File du Prin­
ce-Edouard, 268; la Saskatchewan, 2 025; le Territoire 
du Yukon, 90.


